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Október 12.
	 A BvOP Fogvatartási Ügyek Szolgálata kábítószerügyi konferenciát szervezett, 

amely 90 fő részvételével valósult meg 2017. október 12-én a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja pilisszentkereszti 
székhelyén. Az érintett intézetek által delegált állománytagok mellett az Alapvető 
Jogok Biztosának Hivatala, az Igazságügyi Minisztérium, a Belügyminisztérium, a 
Terrorelhárítási Központ, a Nemzeti Szakértői és Kutató Intézet, az Országos Bíró-
sági Hivatal, a Nemzeti Védelmi Szolgálat, valamint a Honvédelmi Minisztérium 
Egészségügyi Központjának meghívott vendégei is jelen voltak.

Október 27.
	 Hadifogolytábor és hadifogolysors a Szegedi Fegyház és Börtönben 1944–1945-ben 

címmel emléknapot rendeztek a Csillagbörtönben, ahol Lajtár József bv. vezérőr-
nagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának gazdasági és informatikai 
helyettese köszöntötte a társ fegyveres, rendvédelmi, igazságügyi és civilszervezetek 
vezetőit. A megnyitót követő előadások lezárásaként délben az intézet homlokzatán 
elhelyezett emléktábla koszorúzásával fejeződött be az emléknap dr. Kis-Rigó László 
szeged-csanádi megyéspüspök szolgálatával.

November 8.
	 A lengyelországi Markówa településen található Josefa Ulma Család Múzeum és a 

rzeszówi börtön közös reintegrációs programja kapcsán a Sátoraljaújhelyi Fegyház 
és Börtön háromnapos konferenciát szervezhetett Reintegrációs programok és 
eredményeik társadalmi közvetítése címmel.

November 16.
	 A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából november 16-án Emberközpontú tudomány 

címmel tartották meg a Magyar Tudományos Akadémián azt a konferenciát, melyet 
a Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának Büntetés-végrehajtási Jogi Albizottsága, 
a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa, a Magyar Börtönügyi Társaság és a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának Hivatala szervezett.

November 23.
	 A Magyar Börtönügyi Társaság Humán Szekciója ülésének november 23-án a kecske-

méti börtön adott otthont. A tanácskozáson a régióból 32 fő vett részt. Az előadások 
tükrözték a Büntetés-végrehajtási Szervezet széles körű tevékenységét, hiszen volt 
szó az európai uniós pályázati lehetőségekről és a kockázatelemzési rendszerről is. 
Az előadásokat az Európa Terv Kft. képviseletében Illés Róbert és a kockázatelemzési 
rendszert érintően Somogyvári Mihály bv. alezredes, a BvOP Központi Kivizsgáló 
és Módszertani Intézet vezetője tartotta.
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November 29.
	 2017. november 29-én a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságán tartották 

meg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács utolsó negyedéves ülését, amelyen kiemelt 
vendégként vett részt a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára, dr. Felkai 
László. A rendezvényt dr. Hatala József ny. rendőr altábornagy, a Nemzeti Bűn-
megelőzési Tanács elnöke nyitotta meg, aki megköszönte a büntetés-végrehajtási 
szervezetnek a helyszín biztosítását. Az évadzáró ülésen olyan fontos témák kerültek 
napirendre, mint a közoktatás fejlesztése, a gyermekvédelem helyzetének javítása, 
az áldozatsegítés aktuális kérdései, a rendőrség bűnmegelőzési, valamint a büntetés-
végrehajtás reintegrációs munkájának bemutatása. A jövőbeni tervek is fontos részét 
képezték az ülésnek.

Összeállította: Rutkai Kata
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